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Εμφανίσεις: 5128

Την Κυριακή, 5 Σεπτεμβρίου,  ο Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε μονοήμερη

ποιμαντική επίσκεψη στην ΚΕΑ και το εσπέρας επανέκαμψε στην ΑΘΗΝΑ.

Φωτογραφίες 1

Τη Δευτέρα, 6 Σεπτεμβρίου, το πρωί, μετέβη στη ΛΕΙΒΑΔΙΑ και επισκέφθηκε στο

Γηροκομείο της Ι. Μητροπόλεως Θηβών & Λεβαδείας, παρουσία του επιχωρίου

Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, τον εκεί φιλοξενούμενο Μυκόνιο Μητροπολίτη

Χριστουπόλεως κ. Πέτρο.

Φωτογραφίες 1

Το απόγευμα της ίδιας μέρας,  έπλευσε προς ΣΙΦΝΟ.

Την Τρίτη, 7 Σεπτεμβρίου, το απόγευμα,  χοροστάτησε, παρουσία πλήθους

Σιφνίων, κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στην εορτάζουσα Ι. Μονή Βρύσεως.

Φωτογραφίες 1, 2, 3, 4, 5
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Το βράδυ  έπλευσε προς ΜΗΛΟ.

Την Τετάρτη, 8 Σεπτεμβρίου, το πρωί, ιερούργησε, εν πληθούση Εκκλησία, στον

Πανηγυρίζοντα Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας της «Κορφιάτισσας», στις

Πλάκες.

Φωτογραφίες 1, 2

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου, έπλευσε στη ΜΥΚΟΝΟ και τέλεσε τα Θυρανοίξια του

Ι. Παρεκκλησίου του Αγίου Νικολάου, στην περιοχή «Φανάρι»

Φωτογραφίες 1, 2 

Ακολούθως,   έπλευσε προς ΑΝΔΡΟ.

Την Κυριακή, 12 Σεπτεμβρίου, το πρωί, ιερούργησε στον Ι. Ναό Αγίου Νικολάου

Κορθίου και τέλεσε το Μνημόσυνο δεκαεξάχρονου νέου, φονευθέντος σε ατύχημα.

Φωτογραφίες 1

Το απόγευμα, επανέκαμψε στην ΑΘΗΝΑ.

Τη Δευτέρα, 13 Σεπτεμβρίου, θα πλεύσει προς ΣΙΚΙΝΟ.

Την Τρίτη, 14 Σεπτεμβρίου, της Σταυροπροσκυνήσεως, θα ιερουργήσει στον Ι.

Μητροπολιτικό Ναό της Παντανάσσης.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Πέμπτη, 16 Σεπτεμβρίου, θα μεταβεί στην ΑΝΔΡΟ, και το απόγευμα θα

τελέσει τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι. Ναό Αγίας Σοφίας Άνω

Γαυρίου.

Το εσπέρας, θα χοροστατήσει στην Αγρυπνία, που κατ’ έθος τελείται στον Ι. Ναό

Παναγίας της Θεοσκεπάστου, στη Χώρα της Άνδρου.

Την Παρασκευή, 17 Σεπτεμβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Πανηγυρίζοντα Ι.

Ναό Αγίας Σοφίας, Βιταλίου.

Το απόγευμα, θα τελέσει τα Θυρανοίξια ανακαινισθέντος παλαιού και

εγκαταλελειμμένου Παρεκκλησίου, στην περιοχή της Άρνης.

Το Σάββατο, 18 Σεπτεμβρίου, θα πλεύσει προς ΜΥΚΟΝΟ.

Την Κυριακή, 19 Σεπτεμβρίου, θα ιερουργήσει στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της

Ζωοδόχου Πηγής, επί τη ιερά μνήμη του Προστάτου και Πολιούχου Μυκόνου Αγίου

Μανουήλ, του Νεομάρτυρος, του Κρητός  ( + 1792).
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Επί τη ενάρξει του νέου Σχολικού Έτους, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε προς

τους Εκπαιδευτικούς και τους Μαθητές το εξής Ευχετήριο Μήνυμα:

«Στις απαρχές μιας καινούριας προσπάθειας, που η έναρξη του νέου Σχολικού

Έτους σηματοδοτεί, ως Πνευματικός σας Πατέρας, βρίσκομαι κοντά σας, με τις

σκέψεις και τις ευχές μου να σας συνοδεύουν στην προσπάθειά σας να ανεβείτε ένα

ακόμη σκαλί στην κλίμακα της γνώσης και της παιδείας και μαζί να ανεβάσετε την

κοινωνία και την πατρίδα μας ακόμα ψηλότερα.

Χρησιμοποιείστε τα μαθήματά σας ως μοχλό αλλαγής του κόσμου. Αξιοποιείστε το

χρόνο των σπουδών σας για να μάθετε να αντιλαμβάνεσθε, αλλά και να γεύεσθε, το

ιερό, το ωραίο και το αληθινό, ως τρόπο ζωής.

Χαιρετίζουμε με αγάπη και τιμή όλους τους Εκπαιδευτικούς της Επαρχίας μας και

τους ευχόμαστε δύναμη και φωτισμό από το Θεό, ώστε πάντοτε να βιώνουν

πλούσιες τις πνευματικές ικανοποιήσεις από το επίπονο, αλλά και μοναδικό, 

ανθρωπαγωγικό τους έργο.

Ο Κύριος να ευλογεί τις επιδιώξεις όλων σας, να καρποφορεί τους μόχθους σας και

να σας προστατεύει από κάθε κακό και από κάθε κίνδυνο.

Καλή πρόοδο και προκοπή στα Γράμματα και την αρετή!»

Υπενθυμίζεται ότι η πλήρως ανανεωμένη Ιστοσελίδα της Ιεράς μας Μητροπόλεως

λειτουργεί στη διεύθυνση www.imsyrou.gr. 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 13 Σεπτεμβρίου 2010
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